



В Ульяновской области мужчина обвиняется в убийстве своего знакомого



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 53-летнего местного жителя (ч. 1 ст. 105 УК РФ). В совершении данного преступления обвиняется 30-летний знакомый погибшего.

По данным следствия, утром 27.09.2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по улице Садовой поселка Силикатный Сенгилеевского района, в ходе ссоры со своим знакомым нанес ему около 20 ударов ножницами в область шеи, а также несколько ударов табуретом по голове. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия.

Следует отметить, что злоумышленник нигде не работает, ранее судим за аналогичное преступление, освобожден из мест лишения свободы в мае 2018 года. По ходатайству



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время обвиняемый дал признательные показания, пояснив, что причиной ссоры стало то, что потерпевший не давал деньги на покупку спиртного.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Октября 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1259760>